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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! FERIE Z PRZYGODĄ, CZYLI AKCJA „ZIMA W SZKOLE” 

Akcja „Zima w szkole” tradycyjnie już urozmaici czas wolny dzieciom 

spędzającym ferie w mieście. Od 20 do 31 stycznia specjalne programy zajęć 

stacjonarnych i terenowych o charakterze półkolonii zaoferuje 56 szkół 

podstawowych, w tym jedna specjalna. Szacuje się, że z tych propozycji, 

łączących zdobywanie wiedzy z zabawą i integracją z rówieśnikami, skorzysta 

około 1,5 tys. uczniów i uczennic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NOWA TĘŻNIA SOLANKOWA  

Przy ul. Padniewskiego w pobliżu Łąk Nowohuckich powstała trzecia w 

Krakowie tężnia solankowa. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BLISKO 300 HA NOWYCH LASÓW W KRAKOWIE 

Realizacja Powiatowego Programu Zwiększania Lesistości pozwoliła w 

ostatnich latach zwiększyć obszar krakowskich lasów o blisko 300 ha. 

Lasy w miastach mają szczególne znaczenie, dlatego od 2016 roku Zarząd 

Zieleni Miejskiej prowadzi systematyczną poprawę ich jakości, a realizacja 

Powiatowego Programu Zwiększania Lesistości pozwoliła zwiększyć ich obszar 

o blisko 300 ha. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDOWA KOMPLEKSU SPORTOWEGO NA OS. WOLICA CORAZ BLIŻEJ 

Boisko sportowe z budynkiem zaplecza szatniowo-socjalnego oraz plac o 

bezpiecznej nawierzchni z zewnętrznymi urządzeniami sprawnościowymi 

powstaną na osiedlu Wolica (Dzielnica XVIII Nowa Huta, ul. Drożyska/ul. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290423,1878,komunikat,ferie_z_przygoda__czyli_akcja__zima_w_szkole_.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/290429,2332,komunikat,nowa_teznia_solankowa.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290422,2163,komunikat,blisko_300_hektarow_nowych_lasow_w_krakowie.html
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Plażowa). Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie podpisał z wykonawcą 

umowę na realizację zadania. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZBIORNIK RETENCYJNY NA UL. FOLWARCZNEJ – CZEKAMY NA DECYZJĘ 

PINB 

Podczas ubiegłorocznych wrześniowych ulew doszło do deformacji 

zbiornika retencyjnego przy ul. Folwarcznej, który nie został jeszcze oddany do 

użytku. Obecnie oczekujemy na wydanie decyzji w sprawie robót budowlanych 

przez Państwowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Krakowie. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KOLEJNE OSTRZEŻENIE PRZED OBLODZENIAMI! 

Synoptycy Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej prognozują 

zamarzanie mokrych nawierzchni dróg i chodników po opadach deszczu, 

deszczu ze śniegiem i mokrego śniegu, powodujące ich oblodzenie. Apelujemy o 

zachowanie ostrożności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE W DOMACH KULTURY I KLUBACH SPORTOWYCH 

Warsztaty fotograficzne, zajęcia relaksacyjne, spotkania teatralne oraz 

mnóstwo aktywności sportowych. To tylko wybrane propozycje na zbliżające się 

ferie zimowe przygotowane przez krakowskie młodzieżowe domy kultury oraz 

placówki oświatowo-wychowawcze o charakterze sportowym i kluby sportowe. 

Przygotowały one ciekawą ofertę zajęć, które będą nie tylko prowadzone przez 

doświadczonych trenerów i opiekunów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl 

 

NOWE! PÓŁKOLONIE ZIMOWE W KLUBIE OLSZA 

Mieszczący się przy ul. Stanisława ze Skalbmierza 7 Klub Olsza zaprasza 

dzieci w wieku od 7 do 10 lat na zimowe półkolonie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FERIE ZIMOWE W TEATRZE GROTESKA 

Teatr Groteska zaprasza na ferie pełne artystycznych wydarzeń, które z 

pewnością przypadną do gustu zarówno młodszym, jak i starszym widzom. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290435,202,komunikat,budowa_kompleksu_sportowego_na_os__wolica_coraz_blizej.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/290434,2331,komunikat,zbiornik_retencyjny_na_ul__folwarcznej___czekamy_na_decyzje_pinb.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290436,26,komunikat,kolejne_ostrzezenie_przed_oblodzeniami__.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290424,1878,komunikat,ferie_w_domach_kultury_i_klubach_sportowych.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290432,1878,komunikat,polkolonie_zimowe_w_klubie_olsza.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290439,1878,komunikat,ferie_zimowe_w_teatrze_groteska.html
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NOWE! „LUSTRO CZYNSZOWE” – ZŁÓŻ FORMULARZ DO 31 STYCZNIA 

Przypominamy zarządcom nieruchomości o obowiązku przekazania 

danych dotyczących czynszu najmu mieszkań, które nie należą do publicznego 

zasobu mieszkaniowego, za drugie półrocze 2024 r. Termin składania 

formularzy upływa 31 stycznia.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AKCESORIA Z TEKSTYLIÓW Z ODZYSKU, CZYLI UPCYKLING W PRAKTYCE 

Co można zrobić z niepotrzebnych tkanin? Jeden z pomysłów to dać im 

drugie życie i przerobić na piórniki, saszetki i kosmetyczki. W ramach projektu 

„Akcesoria z tekstyliów z odzysku”, zrealizowanego przez Urząd Miasta 

Krakowa, udało się ich wykonać aż 700 sztuk. Część z nich trafiła już do 

najmłodszych krakowian. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „BLUE MONDAY: MIT CZY RZECZYWISTOŚĆ?” – ZAPROSZENIE NA 

SEMINARIUM 

„Blue Monday” – rzekomo najbardziej depresyjny dzień w roku – to tylko 

chwyt marketingowy czy rzeczywistość? A może tak naprawdę zimowy spadek 

nastroju to temat, który warto zgłębić i zrozumieć? Centrum Obywatelskie przy 

ul. Reymonta 20 wraz z Krakowskim Forum Organizacji Społecznych zapraszają 

na seminarium poświęcone temu zagadnieniu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „SZTUKA DOBREGO ŻYCIA” W TAURON ARENIE KRAKÓW 

„Nie ma medali za bycie umęczoną_ym. Jak uniknąć wypalenia 

zawodowego?” – pod takim hasłem odbędzie się pierwsze z cyklu spotkań 

„Sztuka Dobrego Życia”. TAURON Arena Kraków zaprasza na comiesięczne 

wykłady i warsztaty poświęcone emocjom oraz zdrowiu psychicznemu i 

fizycznemu. Pierwsze spotkanie odbędzie się 16 stycznia o godz. 18.00. Zapisy 

już wystartowały. Liczba miejsc ograniczona. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WSPÓLNE KOLĘDOWANIE W ŚWIĄTECZNYM TRAMWAJU 

MPK zaprasza do kolejnego wspólnego kolędowania w świątecznym 

tramwaju, który tym razem wyjedzie na krakowskie ulice w niedzielę, 12 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290397,26,komunikat,_lustro_czynszowe____zloz_formularz_do_31_stycznia.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290421,2163,komunikat,akcesoria_z_tekstyliow_z_odzysku__czyli_upcykling_w_praktyce.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290420,34,komunikat,_blue_monday__mit_czy_rzeczywistosc_____zaproszenie_na_seminarium.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290396,33,komunikat,_sztuka_dobrego_zycia__w_tauron_arenie_krakow.html
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stycznia. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZYŁY ZAPISY DO UDZIAŁU W IRONMAN 70.3 KRAKÓW! 

Rozpoczęło się przyjmowanie zgłoszeń do rywalizacji w inauguracyjnej 

edycji zawodów Ironman 70.3 Kraków. Organizatorzy przewidują miejsce dla 2 

tysięcy triathlonistów z całego świata. Impreza odbędzie się w pierwszy 

weekend sierpnia. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „FAKE OR NEWS” – WARSZTATY O DEZINFORMACJI W SIECI 

Krakowskie Forum Kultury we współpracy z Konsulatem Generalnym USA 

w Krakowie zapraszają na warsztaty fact-checkingu dla nauczycieli, edukatorów 

i animatorów. Wydarzenie z cyklu „American Center in Kraków presents: 

Discover America” odbędzie się w czwartek, 16 stycznia, w godz. od 18.00 do 

20.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZGŁOŚ POMYSŁY I UWAGI DO PROJEKTU UCHWAŁY O STREFIE CZYSTEGO 

TRANSPORTU  

Jeszcze do 10 stycznia mieszkanki i mieszkańcy Krakowa mogą zgłaszać 

swoje pomysły i uwagi do nowego projektu uchwały w sprawie Strefy Czystego 

Transportu. Przed nami również otwarte spotkanie konsultacyjne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (kamil.popiela@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KONCERT KOLĘD I PIOSENEK ŚWIĄTECZNYCH „ŚPIEWANIE NA 

ZDROWIE” 

W sobotę, 11 listopada o godz. 17.00 w Szpitalu Uniwersyteckim w 

Krakowie po raz czwarty odbędzie się koncert kolęd i piosenek świątecznych 

„Śpiewanie na zdrowie”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RODZINNE WARSZTATY W DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM 

Warsztaty archiwizacji fotografii z okazji Dnia Babci i Dziadka 

oraz rodzinne warsztaty o dokarmianiu ptaków zimą „Odczarujmy krakowskie 

gołębie” – to wydarzenia przygotowane na styczeń w Centrum Kultury Dworek 

Białoprądnicki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290402,1912,komunikat,wspolne_koledowanie_w_swiatecznym_tramwaju_mpk.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290401,202,komunikat,ruszyly_zapisy_do_udzialu_w_ironman_70_3_krakow_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290431,34,komunikat,_fake_or_news____warsztaty_o_dezinformacji_w_sieci_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290110,1912,komunikat,zglos_pomysly_i_uwagi_do_projektu_uchwaly_o_strefie_czystego_transportu.html
mailto:kamil.popiela@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290414,202,komunikat,koncert_koled_i_piosenek_swiatecznych__spiewanie_na_zdrowie__.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/290403,2317,komunikat,rodzinne_warsztaty_w_dworku_bialopradnickim.html
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INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! W WEEKEND NAPRAWA TOROWISKA NA UL. LIMANOWSKIEGO 

W najbliższy weekend prowadzona będzie awaryjna naprawa torowiska 

na ulicy Limanowskiego. Roboty rozpoczną się w sobotę, 11 stycznia, ok. godz. 

4.30, i potrwają do niedzieli, 12 stycznia, do ok. godz. 6.00. W tym czasie swoje 

trasy zmienią linie tramwajowe nr 6, 13 i 17.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOREKTA LOKALIZACJI PRZEJŚCIA DLA PIESZYCH NA UL. 

KOCMYRZOWSKIEJ 

Na wniosek mieszkańców 10 stycznia zmieni się lokalizacja 

tymczasowego przejścia dla pieszych na rozbudowywanej ul. Kocmyrzowskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Monika Chylaszek 

                                       p.o. dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej              

 

          

               

                                                            

https://www.krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/290405,2327,komunikat,w_weekend_naprawa_torowiska_na_ul__limanowskiego.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/290398,2331,komunikat,korekta_lokalizacji_przejscia_dla_pieszych_na_ul__kocmyrzowskiej.html

